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P1.- Para el sábado

Si se sabe que para α y β positivos

lim
n→∞

n
(√

n2 + n + 1 − (αn + β)
)

existe, se pide calcular el valor α y β, y luego el valor del límite.

P2.- Creciendo

Sea {un}n∈N una sucesión creciente. Pruebe que la sucesión definida por:

vn = 1
n

(u1 + u2 + · · · + un)

es creciente.

P3.- Construyendo sucesiones

Para 0 ≤ a ≤ b, se definen las sucesiones xn e yn como

x1 = a, xn+1 = √
xnyn

y1 = b, yn+1 = xn + yn

2
Demuestre que ambas sucesiones poseen límite, que lim xn = lim yn, y que si llamamos ℓ a este

último límite, se cumple que

√
ab ≤ ℓ ≤ a + b

2

P4.- Nuevos límites

Calcule:
i) lim

n→∞
n

(
n
√

n + 1 − n
√

n
)
.

ii) lim
n→∞

(2n + 3
3n − 7

)n

.

iii) lim
n→∞

n
√

n3 + n2 + 3.
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